19.2 Transformada de Laplace

Sea f : |0, +oc|— R y suponga que f:m e~ f(t)dt converge para ciertos valores de
s, entonces para dichos valores se define la nueva funcion F(s) que se denomina la
Transformada de Laplace de f, de la siguiente manera:

F(s) = LU@Y6) = [ (o




» Hallar C[f(2)].

Por definicion,

0 0<t<l.










19.3 Linealidad de la Transformada de Laplace.
Teorema 19.1. Linealidad de la Transformada de Laplace. g .i ~ 6 - gqy _(, gﬁ'

Sean
o [:0,+00] = R, funcion con T'dL F(s) para s > a g@d g - A g
e ¢:0,+0a| = R, funcion con TdL G(s) para s > b

entonces st o, 3 € R:

LL{af (1) + By(1)}(s) = aL{[(t)} (s) + PLA{g(1)} (s) = aF(s) + fG(s)

>~ max{a.b}. < - g N
para s > max{a, b O ‘ii (e € &L ) § :‘%‘%%%%5




Ejemplo 19.2. Encontrar la TdL de f(t) = 2e™" + 3sin(2t)

Desarrollo: Es claro que, por linealidad de la T'd L
L{2e™" + 3sin(2t)}(s) = 2L{e""}(s) + 3L{sin(2t)}(s)

Usando (19.3) v (19.5), se tiene que

1 2
L(2e7t +3sin(2t))(s) = 2- -3 -
(27" 4 3sin(2t))(s) ] 21
- 2 | 6
T s+1 s2+44

relacion que es valida para s > max{—1,0} = 0.

(19.6)
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Listado de Transformadas de Laplace de funciones especiales

f(t) F(s)
(1) t", n €N RO,
(la) L :
(10) t 2
(2) e —
(2b) e“t", n € N o
3) sin(at) PR
4) cos(at) e
) sinh(at) P
6) cosh(at) =
8) t sin(at) (S%ifitjg
9) tcos(at) =
(10) e™ sin(bt) (S_ug}g_l_bg

at -+

(11) e cos(bt) (Hijgibg




Propiedades generales de la Transformada de Laplace

Definicion Fl(s)=L{f(t)}(s) = fﬂm e L f(t)dt
Linealidad C{af(t)+ 5 {f)} =aLl{f(t)} + BL{g(t)}
Dilatacion L(f(at)) = } (2), a>0

Derivacion C{f'(t)} = wf:{f( ) — f(0)

L")} = s"L{f(O)} — sf(0) — ['(0)

C{ 0} = L] = 0]

o 5?'.'—2'}[‘1({]) L

—70)

= . ll’
Integracion

C{[fy flu)u} = —E{f(f)}

Dualidad

C{tfO) = —F ()

C{" f{t)} = (=1)"F"(s)

Traslacion en s

L{c"f(t)} = F(s — a)

Traslacion en t (1)
Traslacion en t (2)

C{f(t—a)-u(t—a)} =e *“F(s)

LA{f(L) - u{f—m)} — e /(s + a)

Liul(t —a)} =

1 s1 t>a

u(t —a) = { 0 ? t < a
















